

Истринская больница ждёт волонтеров

В связи с осложнившейся эпидемиологической обстановкой на систему здравоохранения Истринского округа в несколько раз увеличилась нагрузка.

Истринские медики самоотверженно, без выходных трудятся на своих постах, лечат людей, выезжают на дом к пациентам. Но врачи – те же люди, и из-за огромного объема работы также заболевают.

Поэтому руководство Истринской областной клинической больницы обратилось в Общественную палату г.о. Истра и к неравнодушным истринцам с просьбой о помощи в работе диспетчерской службы больницы.

В Истринской областной больнице ждут волонтеры, готовых помочь медикам и принимать звонки диспетчерской службы, с целью обработки и распределения вызовов медицинской помощи, поступающих от жителей нашего округа.

Члены Общественной палаты уже откликнулись на призыв и начали работать на телефонах. Но пока помощь всё еще остается востребованной.

По вопросам помощи просим обращаться по телефону: +7 929 528-42-36 - Марат Рашидович Ахметов.

